

杨陵区政协给九届区政协离任委员的致敬信

尊敬的九届区政协离任委员：

岁月不居，时节如流。弹指一挥间，政协第九届委员会已走过了五年不懈奋进的光辉历程。在新一届区政协即将扬帆启航之时，我们满怀感激和依恋的心情，向你们——光荣离任的政协杨陵区第九届委员会委员，致以最诚挚的问候、最衷心的感谢和最崇高的敬意！

五载春华秋实，五年履职奉献。这五年，你们信念坚定、情怀炽热，满腔热忱地投身人民政协事业，始终把目光聚焦在事关杨陵经济发展、事关群众切身利益、事关社会长治久安的重大问题上，从工业经济高质量发展到全面推进乡村振兴，从城乡道路建管到小区物业管理，从社会治安管理到生态环境建设，通过深入调研协商，议措施、建真言、献良策，为全面推进“十三五”规划目标任务完成、全面建成小康社会发出了好声音、传递了正能量；这五年，你们精诚团结、紧密合作，充分发挥政协大团结大联合的组织优势，为杨陵经济社会高质量发展凝心聚力，彰显了政协独特魅力；这五年，你们深怀爱民之心、恪守为民之责，在疫情防控、扶危济困、捐资助学等方面做了大量好事实事，模范履行了政协委员的社会责任，奏响了时代的最强音；这五年，你们立足本职岗位、争先创优、务实作为，为发展添劲助力，生动诠释了政协委员的神圣职责。你们用智慧和汗水贡献了围绕中心、服务大局的“政协力量”，展现了投身改革、助力发展的“政

协担当”，彰显了践行宗旨、为民谋福的“政协情怀”，以自己的无私奉献在政协史册上留下了光辉的一页！你们无愧于政协委员这一光荣称号！可以说，区政协工作取得的每一点成绩，都饱含着你们的辛勤劳动和汗水！

回望过去初心不改、展望未来接续奋斗。回顾九届区政协走过的历程，全体政协委员一起度过了难忘岁月，结下了深厚情谊，共同见证了政协事业的发展进步。如今，你们因年龄或工作变动的原因，在圆满完成九届区政协委员的任期后，不再参加十届区政协的工作，但你们为人民政协事业所付出的心血、汗水和作出的贡献，党和人民不会忘记，政协组织不会忘记，你们留下的好传统、好经验、好基础已成为政协事业宝贵的财富，你们的优良作风和奉献精神，将永远激励我们不忘初心、砥砺前行！

一届政协委员，一生政协情缘。热切地希望各位离任的委员，常回政协走走，常到政协看看，你们永远是政协大家庭的成员。希望你们铭记这段华彩人生，永续政协美好情结，一如既往地支持、建言杨陵发展，一如既往地关心、关注杨陵政协，一如既往地发挥作用、继续建言献策，为奋力续写人民政协事业新篇章、绘就杨陵高质量发展新画卷贡献智慧和力量！

衷心祝愿您身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意！

